

104比66大胜厦门队

山西女篮第12次晋级季后赛

本报讯(记者 杨尔欣)3月14日,山西竹叶青酒女篮在WCBA常规赛收官战中客场以104比66大胜厦门队,历史上第12次晋级季后赛。

本场比赛,山西女篮整体实力明显占优,开局之后迅速取得领先。首节比赛结束后,

山西女篮已经以33比13遥遥领先。胜负失去悬念之后,山西女篮派遣年轻球员上场锻炼。

山西女篮此役11名队员登场参赛,9人有得分入账,老将付金秋得到全场最高的22分,队长武桐桐则在外线火力

全开,她仅用8次出手便命中了6个三分球。

此战过后,山西女篮以26胜10负的战绩,位居常规赛积分榜第7名,获得了一个季后赛参赛名额。自2012年进入WCBA联赛,山西女篮至今已经连续征战12个赛季,全部晋

级季后赛。

山西女篮晋级季后赛的时刻,山西汾酒男篮在CBA常规赛第43轮争夺中,客场以100比119负于浙江队。山西男篮目前仍以21胜22负的战绩暂居积分榜第11位。

上一场比赛,山西男篮与

宁波队进行了3个加时赛,体力消耗极大。本场比赛,面对联赛劲旅浙江队,山西男篮安排多位球员轮休,最终大比分失利。

3月16日,山西男篮将在常规赛第44轮中,主场迎战南京队。

山西大剧院现“魅影”



音乐剧《剧院魅影续作:真爱永恒》剧照。山西保利大剧院供图

本报讯(记者 陈辛华 见习记者 常文斐)英文原版音乐剧《剧院魅影续作:真爱永恒》,将于3月15日至17日在山西大剧院连演5场。3月14日下午,该剧媒体见面会在山西大剧院举办,主演团队揭秘“剧院魅影”的魅力。

“音乐剧之父”韦伯的所有音乐剧作品中,音乐剧《剧院魅影》最为著名。该剧登陆伦敦西区与纽约百老汇后,创下延续至今的演出纪录。韦伯一直想为魅影、为这段令人唏嘘不已的爱情故事续写篇章。2010年,《剧院魅影续作:真爱永恒》首演,之后多次巡演。2023年9月,这部传奇作品终于开启中国巡演。

此次在汾河之畔,《剧院魅影续作:真爱永恒》与热爱音乐剧的山西观众共赴浪漫之约。关于这场演出

的亮点和特色,主演们介绍,一支国际乐手组成的现场乐队将呈现韦伯笔下风格多变的音乐世界,原创音乐、内容编排、曲目制作、舞美服装等各方面都将延续经典的魅力,带来顶尖水准的难忘体验。

音乐方面,不仅延续“魅影”系列的柔情似水,也突破性引入摇滚等多元风格,将无限情感诉诸歌声,尽显“魅影”不俗的音乐魅力。

情节方面,是全新的故事,剧中魅影消失10年后,克里斯汀结婚生子,成长为女高音歌唱家,丈夫却一蹶不振。魅影在柯尼岛建了一座奇幻游乐园,出于对克里斯汀的思念,魅影匿名邀请她前来为他的剧院献唱。克里斯汀携丈夫及儿子一同前往柯尼岛,所有人的命运将会因她的重临而改写……

《真爱永恒》演职团队赴晋祠参观

本报讯(记者 陈辛华 见习记者 常文斐)3月14日,英国音乐剧《剧院魅影续作:真爱永恒》演职团队共30余人赴晋祠参观,感受千年古建筑魅力,体会古城太原的厚重历史文化。

演员团队从惠远门入园,依次经过舍利塔、水镜台,最终抵达圣母殿。演员们有的四处拍照留念,与亲友分享异国美景;有的专注聆听导游、翻译的介绍,了解晋祠古建背后的文化内涵,一路或欢声笑语,或惊叹连连。

在古戏台“水镜台”前,导游向演员们生动讲解了古代是如何利用水

缸来实现扩音效果,演员们惊讶于中国古代技术的神奇,纷纷上台“展示”声音。中国古代的戏台迎来外国现代话剧演员,上演了“跨越时空”的文化交流。

“这是中国的钢铁侠。”一位演员在金人台下发出这样的感慨,在了解到“金人”经历了900多年的雨雪风霜后,演员们对太原厚重的历史有了更深刻的认识。

演职团队最后来到宏伟壮丽的圣母殿,观看了大小犹如真人、姿态自然写实、各司其职的彩绘塑像,在圣母殿旁合影留念,并用英文高呼:“I Love TaiYuan(我爱太原)。”

张胜任足协党委书记

中国足球协会官方网站3月14日显示,中国足协党委书记已由中国国家体育总局副局长、党组成员张胜担任。

公开资料显示,张胜出生于1968年10月,湖北江陵人。2015年10月,张胜出任湖北省体育局局长、党组书记,2017年转任宜昌市委副书记、市长,2021年4月任黄冈市

委书记。2023年1月,张胜跨省履新,升任浙江省副省长,同年5月调任国家体育总局副局长、党组成员。

中国足协现任主席、党委副书记为宋凯。此前,国家体育总局另一位副局长李颖川曾兼任中国足协党委书记,他已于今年2月不再担任国家体育总局副局长职务。

据中国新闻网

欧冠联赛八强全部产生

北京时间3月14日凌晨,本赛季欧冠联赛1/8决赛次回合进行了最后两场较量。西甲马德里竞技队和德甲多特蒙德队分别淘汰意甲国际米兰队和荷甲埃因霍温队,搭上晋级末班车。

至此,本赛季欧冠八强全部产生,他们是英超曼城队、西甲皇家马

德里队、德甲拜仁慕尼黑队、法甲巴黎圣日耳曼队、英超阿森纳队、西甲巴塞罗那队、西甲马德里竞技队、德甲多特蒙德队,其中前三支球队是去年赛事八强的“熟面孔”。此外,阿森纳队是时隔14年重返赛事八强。1/4决赛对阵抽签将于北京时间3月15日晚进行。据《北京晚报》 赵晓松